

Вих. № 124
від 08 вересня 2016 р.

Голові Комітету Інтернет Асоціації
України з питань доступу до
інфраструктури телекомунікацій
Нагорнюку А.О.

Шановний Андрію Олександровичу!

12 березня 2016 року в газеті Київської міської ради “Хрещатик” (на офіційному веб-сайті <http://www.kreschatic.kiev.ua/ua/4631/doc/1456436762.html>) було опубліковано Рішення Київської міської ради № 82/82 від 11 лютого 2016 року “Про проведення інвентаризації об’єктів телекомунікацій (електрозв’язку)” (далі — Рішення), у відповідності до п. 2 якого Київська міська рада зобов’язала підприємства всіх форм власності, що провадять свою діяльність на території м. Києва, надавати Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі — Департамент) документи, що підтверджують право власності на такі об’єкти телекомунікації (електрозв’язку), а також надавати на вимогу Департаменту необхідні документи та інформацію, доступ для огляду відповідних об’єктів телекомунікації (електрозв’язку), виконувати інші вимоги Департаменту, що стосуються проведення інвентаризації об’єктів телекомунікації (електрозв’язку).

Вважаємо, що Рішення є незаконним, таким, що не відповідає Конституції та законам України, оскільки прийняте Київською міською радою з перевищенням законодавчо наданих повноважень. Дія Рішення, а також дії Департаменту, спрямовані на виконання Рішення, порушують та ущемлюють права операторів телекомунікацій, додатково покладають на них не передбачені законом обов’язки, а також створюють перешкоди для належного виконання вимог Закону України “Про телекомунікації”.

Враховуючи актуальність питання щодо загрози існування ринку телекомунікацій, ТОВ «Адамант», яке є постійним членом ІнаУ, 26 серпня 2016 року подало до Окружного адміністративного суду міста Києва АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПОЗОВ про визнання незаконним та скасування рішення Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 82/82 “Про проведення інвентаризації об’єктів телекомунікацій (електрозв’язку)” та визнання протиправними дій Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), пов’язаних з його виконанням.

Розгляд справи призначено судом на 12 жовтня 2016 року.

ТОВ “Адамант” звертається до ІнаУ з проханням долучитися до вирішення вищевикладеної проблеми, оскільки вона має значний безпосередній вплив на комерційну діяльність всіх членів ІнаУ.

Просимо розглянути наше звернення на засіданні Вашого Комітету та про прийняте рішення повідомити ТОВ “Адамант” письмово за адресою: 02096, м. Київ, вул. Харківське шосе, 51-А.

З повагою,
генеральний директор



Дорошенко Т.А.

Вхід. № 219
“08” 09 2016р.